



Следователи выясняют обстоятельства ДТП с участием сотрудника полиции и несовершеннолетнего пешехода

4 марта 2018 года в следственный отдел по Железнодорожному району г. Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета России по Ростовской области поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием инспектора ППС УМВД России по г. Ростову-на-Дону. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в вечернее время 4 марта 2018 года сотрудник полиции, двигаясь на личном автомобиле «Хенде-акцент» по ул. Профсоюзная со стороны пл. 1905 года, в районе дома №31/33, совершил наезд на несовершеннолетнюю девочку, 2007 года рождения, пересекавшую проезжую часть. В результате она получила телесные повреждения и была доставлена в травматологическое отделение МБУЗ «ГБ№20», где ей оказана медицинская помощь.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1209903>